

Termine im Jungscharjahr 2023/24 - Teil 2

Datum	Uhrzeit	Was ist da los?
02.03.2024	15 - 17 Uhr	Jungscharstunde im Pfarrhof Passail
16.03.2024	15	Jungschar-Kreuzweg in Arzberg (Weg der letzten Worte)
13.04.2024	15 - 17 Uhr	Jungscharstunde im Pfarrhof Passail
27.04.2024	15 - 17 Uhr	Jungscharstunde im Pfarrhof Passail
08.06.2024	14 - 17 Uhr	Jungschar-Abschlussstunde im Pfarrhof Passail
15.06.2024	18 Uhr	Blumenbilder für Fronleichnam legen, um die Pfarrkirche Passail, mit den Erstkommunionkindern (Selbstgepflückte Blumen mitnehmen!)
16.06.2024		Pfarrfest und Fronleichnam in Passail, mit Bastelstation von der Jungschar
15 19.07.2024		Jungscharlager auf der Felix Bacher Hütte

Bitte nimm zu den Jungscharstunden auch immer dicke Socken oder Hausschuhe mit, falls die Stunde drinnen gemacht wird!

Trag dir die Termine gleich in deinen Kalender ein! JEDER IST WILLKOMMEN! Sei dabei! Wir freuen uns auf dich!



Mit der Teilnahme an Aktivitäten der Jungschar willige ich als erziehungsberechtigte Person des Kindes ein, dass Fotos meines Kindes im Rahmen der Jungschar veröffentlicht werden dürfen (Homepage, Pfarrzeitung etc.).



Termine im Jungscharjahr 2023/24 - Teil 2

Datum	Uhrzeit	Was ist da los?
02.03.2024	15 - 17 Uhr	Jungscharstunde im Pfarrhof Passail
16.03.2024	15	Jungschar-Kreuzweg in Arzberg (Weg der letzten Worte)
13.04.2024	15 - 17 Uhr	Jungscharstunde im Pfarrhof Passail
27.04.2024	15 - 17 Uhr	Jungscharstunde im Pfarrhof Passail
08.06.2024	14 - 17 Uhr	Jungschar-Abschlussstunde im Pfarrhof Passail
15.06.2024	18 Uhr	Blumenbilder für Fronleichnam legen, um die Pfarrkirche Passail, mit den Erstkommunionkindern (Selbstgepflückte Blumen mitnehmen!)
16.06.2024		Pfarrfest und Fronleichnam in Passail, mit Bastelstation von der Jungschar
15 19.07.2024		Jungscharlager auf der Felix Bacher Hütte

Bitte nimm zu den Jungscharstunden auch immer dicke Socken oder Hausschuhe mit, falls die Stunde drinnen gemacht wird!

Trag dir die Termine gleich in deinen Kalender ein! JEDER IST WILLKOMMEN! Sei dabei! Wir freuen uns auf dich!



Mit der Teilnahme an Aktivitäten der Jungschar willige ich als erziehungsberechtigte Person des Kindes ein, dass Fotos meines Kindes im Rahmen der Jungschar veröffentlicht werden dürfen (Homepage, Pfarrzeitung etc.).